

加速转型升级 美锦“氢”尽全力

碳达峰、碳中和目标的提出,对于各行各业来说,既是挑战也是机遇,更是一份义不容辞的责任。实现“双碳”目标,不是别人让我们做,而是我们自己必须要做,践行碳中和的过程,不仅可以推动每一个企业技术升级、绿色转型,更能为人类共同的家园建设、人与自然和谐共生作出积极贡献。

在参观美锦氢能产品展示。大厅里展示着美锦氢能产业链企业研发的膜电极、电堆、燃料电池系统等产品。看着轻薄如纸,实现国产替代并且市场占有率第一的燃料电池膜电极,不少新疆客人发出了赞叹声,连连说想不到美锦氢能的技术这么先进。

运营成本优于燃油车。”马凯说,随着国家大力推动碳达峰、碳中和,氢能这种零碳排放的新能源必将迎来更为广阔的市场。

唱响中国经济“光明论”

太钢“芯片钢”实现量产

本报讯 近日,太钢开发的4J42K精密合金带钢完成数十吨小批量连续生产,产品质量达到客户要求,实现了“芯片钢”向引线框架龙头企业的批量供货。

大抓项目 加快发展

(上接第1版)代表团成功组织了开放团组活动,中央媒体、国内行业媒体、港澳台和境外媒体以及我省主要媒体聚焦山西,推出了一批有分量、有深度的新闻报道,广泛宣传了山西推动高质量发展和现代化建设取得的新进步新成效,生动展现了山西开放、自信、奋进的新形象,也助力讲好了中国故事。

加强“源头”监测 规范排水行为

本报讯 连日来,市城乡管理局城市排水管理中心围绕居民生活污水、餐饮污水、工业废水等各类污染源开展前期摸排工作。

未办理排水许可证的平阳景苑附近商圈,向商户逐一进行政策解读,积极引导排水户文明排水、依法排水。



3月11日,晋源区举行第二届“唐风晋韵·山水晋源”二月二民俗文化系列活动。游客逛庙会、观民俗、赏国潮,共赴春日之约,共享文化盛宴。

太重钢水月产量创新高

本报讯 3月11日,太重集团再传佳绩:2月份集团铸锻件分公司钢水产量突破万吨,铸锻件发运量突破4000吨,均为太重新园区投产以来最高产量,其中钢水月产量创历史新高。

集大原高铁力争年内通车 太原至呼市不到2.5小时

本报讯 省发改委近期召开全省重大铁路建设项目推进会,通报重点铁路项目工作推进情况,解决项目推进中遇到的问题。

(上接第1版)在考察学习和会谈交流中,韦韬表示,福建是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要孕育地和实践地,经济活力强劲,创新动能澎湃,生态环境优美,在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想上作出了示范,令人印象深刻,是我们学习借鉴的典范。

3月10日,太原市与福建企业家座谈会在厦举行,40余家企业受邀参加。会上,韦韬与部分企业家代表及在闽山西籍人才进行了交流。

在福州,代表团参观“3820”战略工程实施30周年成就展、“大侨务”观念学习教育实践基地、福州新区滨海新城规划展示馆,实地调研晋安公园、三坊七巷历史文化街区、盖山镇阳岐村,考察福州高意科技有限公司、福建省大数据交易所、福州新区智能汽车产业科创基地、福耀玻璃工业集团股份有限公司、福州京东方光电科技有限公司、福融新材料股份有限公司。

(上接第1版)在认真听取大家发言后,韦韬指出,福建是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要孕育地和实践地。这次福建之行,切身体会到习近平总书记在福建工作期间创造的宝贵思想财富、精神财富和实践成果,很有必要、很有意义、很受触动、很受教育,取得了良好成效,达到了预期目的。

投身社区 甘于奉献

——记最美退役军人服务站站长李庆国

1998年,23岁的退役军人李庆国来到尖草坪区汇丰街道办事处工作,不承想,这一干就是20多年。他先后担任武装部副部长、绿化办主任、交安委主任,现任西流社区党支部副书记兼居委会主任,同时兼任西流社区退役军人服务站站长。

704户居民的用气难题。居民们说:“类似的难题能得以解决,离不开我们的好主任李庆国啊!”李庆国说:“居民的需求就是我工作的目标。”

抓党建促基层治理能力提升

本报讯 3月10日小店区消息,唐槐街道筹备组围绕“凝聚人心、提升服务、增进福祉、促进发展”的目标,坚持党建引领,摸清群众“需求点”,找准工作“切入点”,不断探索基层精细化治理路径,推动党建引领基层治理迈上新台阶。

小店区唐槐街道筹备组 探索基层治理新路径

通知

尊敬的龙湖豪庭商住楼业主: 因前物业服务公司于2024年3月5日自愿退出该小区服务,根据客观实际情况,为了保证小区物业服务工作有序开展,暂由太原市新嘉园物业管理有限公司为本小区提供应急物业服务,并重新开展物业招标采购。

